ISSA [# -1

Integrovana stfedni Skola automobilni Brno

1. Auto jede stalou rychlosti 90 km/h. Jak dlouhou trasu ujede za 40 minut?
A)50 km
B)40 km
C)60 km
D)70 km

2. Za jak dlouho Petr urazi trasu 42 km na kole, pokud jede prdmé&rnou rychlosti
14 km/h?

A)3 hod
B)4 hod
C)5 hod
D)7 hod

3. Jakou primérnou rychlosti se pohyboval nakladni automobil, pokud za 4
hodiny ujel 264 km?

A)58 km/h
B) 64 km/h
C)66 km/h
D)72 km/h

4. Obdélnik ma obvod 60 cm, jakou velikost ma jeho obsah, pokud je jedna
strana dvakrat delSi nez druha?

A)60 cm2

B) 180 cm?2
C)200 cm?2
D)300 cm?2

5. Kolik ¢tvercovych dlazdic o strané 25 cm potrebujeme na vydlazdéni terasy
tvaru obdélniku, Siroké 2,5 m a dlouhé 5 m?

A)100
B) 125
C) 200
D)250
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6. Pole ma sSifku 200 m a délku 0,8 km. Jaky je jeho obsah?
A)0,16 ha
B)1,6 ha
C)16 ha
D)160 ha
7. Krabice tvaru kvadru ma rozméry 15 cm, 25 cm, 2 dm. Jaky je jeji objem?
A)0,75 |
B)1,5 |
C)5 |
D)7,5 |

8. Motorka spotfebuje na 40 km 2 litry benzinu. Jaka je jeji spotreba v litrech na
100 km?

A)4 |
B)5 |
C)6 |
D)8 |

9. S pomoci &tyr bagrl se koryto Feky vycisti za 6 dni. Jak dlouho by trvalo
vycisténi koryta, kdybychom méli k dispozici pouze tfi bagry?

A)8

B) 10
C)18
D)24

10.Jaka je skutecna vzdalenost mezi dvéma misty, jestlize na turistické mapé s
meéritkem 1: 25 000 je jejich vzdalenost 8 cm?

A)2 km
B)2,5 km
C)6 km
D)8 km

Integrovana stiedni $kola automobilni Brno, pfispévkova organizace | Kfizikova 106/15 | 612 00 | Brno | www.issabrno.cz
IC: 00 219 321 | DIC: CZ 00 219 321 | TEL: 533 433 147-9



ISSA [# -1

Integrovana stfedni Skola automobilni Brno

11.Pomér oleje a benzinu do mého dvoutaktniho motoru je 1:20. Kolik oleje
priddm do 1 litru benzinu?

A)10 ml
B)20 ml
C)40 ml
D)50 ml

12.Loni se prodavaly stérace na za 300 KC. Letos podrazily o 20 %. Kolik letos
stoji?

A)320 K&
B)360 K¢
C)380 K¢
D)400 K&

13.Jaka byla plvodni cena motorky, pokud po slevé o 10 % byla jeji cena
180 000 Kc¢?

A)190 000 K¢
B) 192 000 K¢
C)200 000 K¢
D)220 000 K&

14.Z 280 73kl 8koly dnes chybi jedna pétina. Kolik procent zaku je ve gkole?

A)20%
B) 40%
C)60%
D)80%

15.Dvoumetrova tyc je ze tfi ¢tvrtin ponorena ve vodé. Jak dlouha je cast, ktera
je nad vodou?

A)40 cm
B)50 cm
C)75 cm
D)150 cm
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. vir 1 v ’ .z , s 1 v ,
16.Ze skladu expedovali v pondeli 3 veskereho materialu, v utery 3 veskereho

materidlu, ve stfedu 26 tun. Tim se sklad zcela vyprazdnil. Kolik materialu
bylo plivodné ve skladu?

A)32t
B)36 t
C)48 t
D)54 t

17.Jakub ma v penézence 850 K¢, zaplatil 560 K¢ za darek pro bratra, a jesté by
si chtél koupit 2 tricka po 180 K¢. Kolik KE mu chybi?

A)40 K&
B) 70 K&
C)80 K&
D)90 K&

18.Teplomér rano ukazoval -12 stupril Celsia, pak teplota stoupla o 4 stupné a
pozdé&ji znovu stoupla o 2 stupné&, podvecer klesla o 9 stupri. Jakou
koncovou teplotu ukazuje teplomér?

A)-10
B)-11
C)-13
D)-15

19.Myslim si Cislo. Kdyz jej vynasobim péti a od vysledku odectu 7, dostanu 23.
Jaké cislo si myslim?

A)5
B)6
C)7
D)8

20.Ve firmé je 165 zamé&stnancd, Zen je o 25 méné nez muzl. Kolik muzd ve
firmé pracuje?

A)65
B) 70
C)95
D)140
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Integrované stredni skola automobilni Brno

Redeni: 1C, 2A, 3C, 4C, 5C, 6C, 7D, 8B, 9A, 10A, 11D, 12B, 13C, 14D, 15B,
16C, 17B, 18D, 19B, 20C.
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